



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Должностное лицо в Березовском районе подозревается в получении взятки



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица одного из муниципальных образований Березовского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 27 сентября 2022 года глава одного из сельских поселений в Березовском районе получил от предпринимателя денежные средства в сумме 50 тысяч рублей в качестве взятки за изменение вида разрешенного пользования использования земельного участка, на котором у предпринимателя расположена торговая точка, через которую осуществляется розничная торговля алкогольной продукцией.

После получения незаконного денежного вознаграждения злоумышленник задержан



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по ХМАО-Югре. По ходатайству следователя СК России ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1727595>